

## नौकरी खोजने में निजी परिस्थितियाँ प्रभावित कर सकती हैं

जब एक घायल कर्मचारी काम की तलाश में है, ऐसी निजी परिस्थितियाँ हैं जो नौकरी खोजने के लिए अतिरिक्त चुनौतियाँ पेश कर सकती हैं - ये प्रत्येक व्यक्ति के लिए अलग हैं।

### कौन सी निजी परिस्थितियाँ नौकरी खोजने के लिए प्रभावित कर सकती हैं?

श्रमिक मुआवजा बोर्ड (डब्ल्यूसीबी) ने एक स्वतंत्र शोधकर्ता को काम पर रखा है जो \*WCB डेटा की समीक्षा करने और यह निर्धारित करने के लिए कि घायल श्रमिकों के लिए लंबी नौकरी की खोज से कौन सी निजी परिस्थितियाँ जुड़ी हो सकती हैं।

उनके विश्लेषण ने निर्धारित किया कि नौकरी खोजने की क्षमता को तीन निजी परिस्थितियाँ प्रभावित कर सकती हैं:

1. **शिक्षा का स्तर-** जिन लोगों ने हाई स्कूल की शिक्षा नहीं ली है, उनके लिए रोजगार खोजना मुश्किल हो सकता है।
2. **एक दुभाषिए की ज़रूरत**—भाषा के कौशल की कमी नौकरी की खोज को और अधिक चुनौतीपूर्ण बना सकती है।
3. **नौकरी की खोज शुरू करते समय आयु**—अन्य आयु समूहों के लोगों की तुलना में 60 वर्ष और उससे अधिक के लोगों को काम खोजने में अधिक समय लग सकता है।

यह जानकारी इस बात का समर्थन करती है कि सभी घायल कर्मचारी एक सुगम नौकरी खोजने के लिए समान रास्ते का अनुभव नहीं करेंगे। कुछ को समय और/या अतिरिक्त संसाधनों (जैसे एक-एक कोचिंग) के रूप में थोड़ी और अधिक सहायता की जरूरत हो सकती है।

\* आर.ए. मालाटेस्ट एंड एसोसिएट्स लिमिटेड

### यह व्यक्तिगत परिस्थितियाँ नौकरी खोजने के लाभों और आपको कैसे प्रभावित कर सकती हैं:

यदि आप चोट से संबंधित कार्य प्रतिबंधों के कारण यदि आप अपने दुर्घटना कार्य की तिथि या रोजगार के स्थान पर वापस जाने में असमर्थ हैं, तो आपको WCB के माध्यम से फिर से रोजगार सहायता प्राप्त होगी। यह समर्थन आपको यह निर्धारित करने में मदद करेगा कि आप कौन सी नई नौकरियाँ कर सकते हैं।

एक रोजगार विशेषज्ञ आपके साथ यह निर्धारित करने के लिए काम करेगा कि कौन सी सेवाएं और सहायता आपको काम पर वापस लौटने में सबसे अच्छी तरह से सहायता करेगी। फिर आपको वित्तीय रूप से समर्थित नौकरी खोज के लिए 12 सप्ताह (लगभग तीन महीने) की पेशकश की जाएगी।

इसका मतलब है कि आपको अपनी पूरी मुआवजा दर प्राप्त होगी जब आप अपनी नई नौकरी सुरक्षित करने के लिए काम करेंगे। पूरी प्रक्रिया के दौरान आपको कोचिंग का सपोर्ट दिया जाएगा।

जैसे-जैसे आपकी WCB सपोर्टेड नौकरी खोज आगे बढ़ती है, WCB यह निर्धारित करेगा कि इनमें से कोई भी निजी परिस्थिति आपकी सफलता को प्रभावित कर रही है या नहीं और यदि आपको नौकरी के लिए नेतृत्व की पहचान करने या नौकरी प्राप्त करने के लिए अतिरिक्त सहायता की आवश्यकता है। यदि आप ऐसा करते हैं, तो आपकी सहायता के लिए आपको अतिरिक्त लाभ दिए जा सकते हैं।

WCB आपको नौकरी खोजने में आपकी मदद करने के लिए हर उचित प्रयास करेगा। हम चाहते हैं कि आप अपनी स्वतंत्रता को फिर से प्राप्त करें और सफल हों जायें।



myWCB कार्यकर्ता मोबाइल ऐप  
App Store & Google Play



1-866-922-9221 (एबी के अंदर)  
1-800-661-9608 (एबी के बाहर)



contactcentre@wcb.ab.ca



www.wcb.ab.ca